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GOz Aldanmasi

Ortadaki karenin sinirlari cizilmis gibi

gorultyor. Oysa sekil sadece paralel
cizilmis dogrulardan olusuyor.

Bos Satir
Bos satira asagidakilerden
hangisi gelecek?
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Dosyalar

20 kisilik bir toplanti 6ncesinde
herkes i¢in isimlerinin yazili
oldugu bir dosya hazirlanmistir.
Toplantiya ilk gelen kisi isimlere
bakmadan rastgele bir dosya
almistir. Daha sonra gelenler ise
kendilerine ait dosyayr aramis,
bulurlarsa kendi dosyalarini
almislardir. Eger kendi dosyalari
baska biri tarafindan alinmissa
rastgele bir dosyayr almislardir.
Toplantiya son gelen kisinin
kendi dosyasini alma

olasiligi kagtir?

Hatah Altinlar

Ayni gorianume sahip olan
13 altindan ikisi sahtedir.
Hatali iki altinin agirhklari
aynidir fakat normal
altinlardan daha mi agir,
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daha mi hafif mi olduklari
bilinmemektedir. Bir denge
terazisi kullanarak hatal
altinlarin normal altinlara gore
daha mi agir, daha mi hafif
olduklarini bulmak istiyorsunuz.
Bunu basarmak icin en az kag
tartim yapmaniz gerekir?

Notlar:

¢ Denge terazisinin kefelerine
dilediginiz sayida altin koyup
kiyaslayabilirsiniz.

4 Sadece hatanin ne oldugunu
bulmak istiyorsunuz, hatall
altinlari degil.

Dort Ogrenci

Dort 6grencinin okul
numaralari birbirlerinden
farkhdir ve hicbirinde

sifir rakami bulunmamaktadir.
Carpimlari 1000 olan bu
numaralarin toplami en az
kag olabilir?

SORU ISARETI

Giinler

Konusan bir robot pazartesi,
persembe ve cumartesi gunleri
dogru, diger gunler yalan
soyllyor. Bu robot “Ben dun
dogru soyledim” s6zUnl hangi
glin soylemis olabilir?

Kibrit- islem
Kibritlerden ikisinin yerini
degistirerek yeni bir esitlik
olusturunuz.

Not: Kibritler sadece rakam
olusturmak icin kullanilabilir.
Ornek:

Soru isaretinin yerine hangi sekil gelecek?




Sihirli Kare
Tabloda iki karenin yerini degistirerek
bir sihirli kare olusturunuz.
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Bilindigi Gizere, satirlardaki, situnlardaki
ve kosegenlerdeki sayilarin toplami

ayni olan kareler “Sihirli Kare” olarak
adlandirilir.

mab{feal" B
o 1 B F

Dort Atlet
10:27

Yaglar
70
9+8+8+7+7+7+6+6+6+6=70

Tam Kare

1/84

9 sayl arasindan 3 sayi 9x8x7=504 farkli sekilde
secilebilir.

Bunlar arasinda sadece altisinin sonucu tam
kare oldugu icin cevap 6/504 = 1/84’t(r.
1x2x8=16

1x4x9=36

2x3x6=36

2x4x8=64

2x8x9=144

3x6x8=144

25'e Boliinen Sayi

Bir sayinin 25’e tam olarak
boltnebilmesi igin

son iki basamaginin olusturdugu
sayinin 25’e bolinmesi gereklidir.
Her rakami farkli olan en biy(k sayi
9876543210 olduguna gore

5 rakamini onlar basamagina
tastyarak sonuc elde edilir.
9876432150

Alt1 “1”

Al “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurdlebilir ve ters cevrilebilir.
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Daire Bolgeleri

Sari bolgenin cevresi daha blyuktar.
Yesil bolgenin gevresi 6 dairenin 1/3’lik
cevresinden olusmaktadir. Yani 2 dairenin
cevresine esittir. Sari bolgenin cevresi ise
4 adet ceyrek dairenin ve 4 adet de yarim
dairenin cevresine esittir. Yani 3 dairenin
cevresine esittir.
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Soru isareti
C
Sttunlar birer kare asaglya kayryor.

Sihirli Toplam
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Sihirli Toplam =20

Tablonun dondurtlmesiyle ve cevrilmesiyle

7 simetrik cozim daha elde edilebilir. Verilen
10 gruba ek olarak en altta yer alan 4 grupta,
merkezdeki kare iki kez toplanarak elde edilen
toplamlar da ayni sonucu veriyor.
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ilging Tablo

Bu tablo 142857 sayisinin 1’den 6’ya kadar
olan sayilarla carpimindan elde ediliyor.
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